



KÖZTÁRSASÁGI ELNÖKI HIVATAL

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

A legtöbb ilyen megszólításnál a természetes udvariasság készítet minket arra, hogy előre vegyük a hölgyeket. Most azonban különleges oka van, hiszen a mai nap a nőkhöz, a nőknek, a nőkről szól. Azokról, akik már megvívták csatájukat a rákkal, és azokról, akiknek tanulniuk kell ezekből a történetekből. Mindenkiről szól, aki pótolhatatlan a maga helyén, a maga munkájában, a maga családjában. Senkiről sem mondhatunk le csak azért, mert nem voltunk elég őszinték, nyíltak és éberek.

Amikor meghívást kaptam a SOTE I. Számú Belgyógyászati Klinika Onkológiai Részlege által szervezett, immáron ötödik alkalommal megrendezésre kerülő *Nyílt Nap Az Emlőrákról* elnevezésű rendezvényre, azon gondolkodtam, lehet-e egy a rákról szóló eseménynek örömteli üzenete? A jó hír, hogy lehet: mert ez a betegség legyőzhető.

Az ember ósidők óta éli meg úgy a félelmeit, aggodalmait, hogy nem mondja ki a bűvös nevet. Körülír, elkerül, elhallgat. És az ellenkezője éppúgy igaz: aminek nevet adunk, amit hangosan ki is mondunk, azt előhozzuk a homályból, azt megfogjuk, azt ismerjük, az ellen harcolni tudunk. Bizony a mellrákkal kapcsolatban is erre van szükségünk. Finomkodó mellébeszélés helyett őszinteségre, halogatás helyett visszhangos figyelemfelkeltésre. Ezt az ördögöt nem mi festjük a falra! Ott van már jó ideje, közel hozzánk, közel mindannyiunk életéhez. A mai napon az arcába nézhetünk, és megmondhatjuk neki, hogy nem félünk tőle. Bátorságot tanulhatunk, reményt gyűjthetünk.

Bár személyesen sajnos nem tudok ma Önökkel lenni, a magaménak érzem küzdelmüket és törekvéseiket. Hálás vagyok a szervezőknek és a résztvevőknek a nyíltságért, amellyel a megelőzésről, a tudatosságról, a szűrés fontosságáról, az egymás iránti figyelemről, a gyógyulásról beszélnek. Köszönet érte!

Nagyon bízom benne, hogy a szavuk messzire elhallatszik majd!

DR. HERCZEGH ANITA

H-1014 Budapest, Szent György tér 1.
E-mail: herczegh.anita@keh.hu
telefon: +36 1 224-5077